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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

(DOHI[ OLCHOYHBIX CPCACTB (OLIeHO‘-IHBIe MaTepI/IaJILI) BKJIIOYAET B ce0s KOHTPOJIBHBIC 3aJIaHUS U
(M) BOMPOCHI, KOTOPbIE MOTYT ObITh MPENTIOKEHbI 00YYaroLIEMyCsl B paMKaxX TEKYLIEro KOHTPOJIs
YCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOYHOM aTTECTalMy MO JUCHUIUIMHE (MOAYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJbHbIE
3ajaHusd W (WIM) BONPOCHl MO3BOJSAIOT OLEHUTh JOCTHXKEHHME OOYyYaroIUMCs IJIaHUPYEMBIX
pe3yabTaToOB OOyYeHHUsS MO AUCHUILUIMHE (MOJYJIO0), YCTAHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOUICH paboueii
IporpaMMe JIUCLMILIMHBI (MOAYNSA), a Takke CHOPMHPOBAHHOCTh KOMIIETEHLUMH, YCTAaHOBJIECHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH OOmIell XapakTepUCTHKE OCHOBHOW MpoecCHOHANbHONH  00pa30BaTeNbHON
IIPOrpaMMBl.

ITomHBIC HAMMEHOBAHUS KOMHGTGHL{I/Iﬁ U UHAUKATOPOB UX NOCTHIKCHUS IMPCACTABIICHLI B OGH.ICﬁ
XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOoQecCuoHanbHOM 00pa30BaTeIbHOM POrpaMMBl.

2. OneHoYHBIE CPeACTBA (OLIEHOYHbIE MATEPHUAJIBI) JJIfl IPOBEIeHUS TEKYIIEro
KOHTPOJISl YCIIEBAE€MOCTH 00y4AOIIMXCH M0 JUCHUILIUHE (MOIYJIIO0)

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil 151 oueHKH chopmupoBanHoctu komnerenuun OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIUKATOP A0cTHKeHus1 KommneTrenuun OITK-1.1).

1 B ypue naxomsarcs 3 Oenbix u 7 u€pHbiX mapoB. M3 ypHbl usBiekator 3 miapa. Kakosa
BEPOSTHOCTb TOT'0, YTO CPEI HUX OAMH OEJbIi mmap.

2 Mouery noabpacsiBatoT § pa3. HaliTu BeposiTHOCTB, uTO 6 pa3 oHa ynajet repOoM BHHU3.

3 ABTOOYCHI HEKOTOPOTO TOPOJCKOrO Mapuipyra HUAyT ¢ UHTepBasioM 5 MuHYT. [laccaxup
MOJAXOAUT K OCTAHOBKE B HEKOTOPHIA MOMEHT BpeMeHU. CuuTasi MOMEHT MPUX0/1a acCaxupa
pacrpeiciecHHbIM PaBHOMEPHO, HAWTH BEPOSITHOCTH MOSBICHUS MacCaXHpa HE paHee, yeM
yepe3 MHMHYTY IOClE€ yXxoja aBToOyca, HO HE IIO3/IHEE, YeM 3a JIBE MHHYTHI JI0 OTXO0Ja
CJIETYIOILIETO.

4 B cpeanem neBmm cocraBisitor 1%. CryuaiineiM oOpazom oToOpansl 198 uvenoBek. Haiitu
HauBEPOSATHEHIIIEE YHUCIIO JIUL, HE SBIISIOIIUXCS JIEBIIAMH.

5 I1710THOCTH BEPOATHOCTEN BEIMUYMHBI X UMEET BUJIL:

i npu—o <X <-1
f(X)={x*
npuX > -1

Haiitu: 3Hauenune mapamerpa A.

6 Ha nytu asmxenust asromoOuist 3 cerodopa. Kaxsiii ¢ BepositHocThiO 0,5 paspemaet, 1100
3anpeniaeT aBTOMOOWII0 JajbHeiee ABrkeHne. Hailitu 3akoH pacnpesenenus ciy4aiiHON
BEJIMYMHBI X — YKcia cBeTO(POPOB, MPOUIEHHBIX aBTOMOOMIIEM JI0 NIEPBOI OCTAHOBKHU.

7 3ajaH 3aKOH pacHpesiesieHus IByMEepHOH ciy4yaiiHol BenmuunHbl. HaliTu 3aK0oH pacnipeneneHus
ciyyaitHoi BennuuHbl Z=2X+Y.
X 1 2 3
Y
1 1/18 5/12 1/36
2 1/9 1/3 1/18
8 [To BEIOOpKE BBIUMCIUTH BHIOOPOYHOE CpEIHEE.
X 1 3 4

n

11

15

6




IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil s OouHeHKH copmupoBanHocTH kommerenuun OIIK-1
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHusa KomnereHuun OIIK-1.2).

1 | YerpolicTBO COCTOUT U3 TPEX IEMEHTOB, paboTaroNINX He3aBUCHUMO. BeposTHOCTH 6€30TKa3HOM
paboTsI (3a Bpems t) mepBOro, BTOPOro U TPETHETO JIEMEHTOB COOTBETCTBEHHO paBHEI 0,6, 0,7,
0,8. HaiiTu BepossiTHOCTH TOr0, YTO 3a Bpems t 6e30TKa3HO OyJeT paboTaTh TOIBKO OJMH 3JIEMEHT.

2 | BeposiTHOCTH TOTO, YTO BO BpeMsi pabOThI YCTPOICTBA MPOU30MAET COOM B TIEPBOM WII BTOPOM Y3JI€
oTHocsITCs Kak 3:2. BeposiTHOCTH 0OHapy»)eHus cOost B TiepBoM y3ite paseH 0,7, Bo BTopom - 0,8. Haiiti
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO BOSHUKAIOIIMI B MaIlMHE OO Oy1eT OOHapYKeH.

3 | U3nenue HEKOTOPOTro MPOU3BOJCTBA coaepxkaT 5% Opaka. HallTu BEposSTHOCTH TOTO, YTO Cpeau
TITH B3SITHIX HAy/laqy U3JICIHIA OKAXETCsI 1Ba OPaKOBAHHBIX W3JICIIHSL.

4 | HaiifTu MareMaTH4ecKoe OKHUJaHWE CIy4yallHOW BETMYMHBI, MMEIOLIEH IOKa3aTelbHOE
pacnpezeneHue C IJIOTHOCTBIO BEPOSITHOCTH
f(x) =3e3* (x =0).

5 | ®yHkuuA pacnpeeneHus: BeIUUYUHbl X UMEET BHUI:

0 npuX <0
F(X)=18in 2 o< x<®
3 2
1 npuX = 3z
2
Haiiti BEpOsATHOCT IONAIaHKS CIIy4aHOW BEJIMYMHBI B MHTEPBAJI (—%; %).

6 | Monery nogopaceiBatoT 7 pa3. CocTaBUTh 3aKOH pacupeeNeHHs JUCKPETHON CITyJaitHOH
BeJMYMHBI X — YKCIa MOsBJICHU repoa.

7 | 3agan 3aKOH pacmpeaeNeHusl IBYMEpHOH ciyuyaiiHoi BenuuuHbl. HailTu 3akoH pacripeneneHus
CITy9aifHOU BemuuHbI Z=X+2Y .

X 0 2
Y

-1 1/6 1/9

2 1/9 1/9

3 1/4 1/4

8 | Ilo BBIOOPKE BRIYUCIUTE BEIOOPOYHYIO AUCIICPCUIO U CIIPABUTH €€.

X 0 1 2 3
n 1 6 5 10

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aJaHuil 1Js1 ouUeHKH copmupoBanHocTu komnerenuun OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP AocTHKeHus1 Kommnerenuun OITK-1.3).

1

[To mMumienu ctpensitoT Tpu pasza. M3BecTHO, YTOOBI MOPa3UTh MUILIEHb, HY)KHO TPH TMOMaIaHUS,
MpU JBYX NOMNAJaHUSAX BEPOSATHOCTh NopaxkeHus paBHa 0,8, mpu omHom — 0,7. BeposTtHOCTh
nonajaHusi nepBbeIM BeicTpesioMm paBHa 0,4, BTopbiM — 0,5, Tpetbum — 0,6. Haiitu BeposITHOCTB,
YTO MUIIEHb OYJET MOpaskeHa.

B rpynne cnopTcMeHOB 5 JBIKHHUKOB, 6 BETOCHUNIEAUCTOB U 4 OeryHa. BeposTHOCTh BBIOIHUTH
KBaJIM(HUKAIIMOHHYIO HOPMY paBHa: s JbbKHUKA — 0,9, i Benocunenucra — 0,8 u 1t Oeryna —
0,75. HaiiTi BEpOSITHOCTB TOTO, YTO CIIOPTCMEH, BEIOpaHHBIN HayJauy, BHIIIOJHUT HOPMY.

BepositHocTs momamanus B nenb 0omOe paBHa 0,3. COpacwiBaeTcsi oguHOuHO 6 O0omO. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO B II€JIb MOMAIYT OT 2 710 4 60MO.

Haititn marematnyeckoe OXUJAHWE CIyYalHOM BEIWYMHBI, PAaBHOMEPHO paCIpPECICHHON Ha
unrepsane (1;3).

@yHKIUA pacpeneNeHus BEINYUHbI X UMEET BUA:




0 npu X <-2
f(X)= VI+ X2 nmpu -2<X<0

1 npu X 20

Haiitn MaTemMaTHueCcKoe OXXKHUIaHUE.

6 | PaGounii oOcimyxuBaeT 3 cranka. BeposTHOCTh TOro, 4YTO B T€UEHHE Yaca MepBbIl CTAHOK HE
TpeOyet perynupoBky, paBHa 0,9, Bropoit — 0,8, Tpetuit —0,7. CocTaBUTh 3aKOH pacIpeIeICHIs
JUCKPETHOM ClydaifHOM BeTU4YMHBI X — YHCIIa CTAHKOB, KOTOPBIE B TEUEHUE Yaca HE MOTPeOyIOT
PEryJIupOBKHU.

7 | 3amaH 3aKOH pacmpeiesieHHs JBYMEPHOH ciydaiiHOW BenwduHbL. HaiiTm 3akoH pacmpeaeseHus
o 2
ciy4yaitHoi BennunHbl Z=X+Y",

X 1 2 5
Y
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,3 0,1
8 | Ilo BeIOOpKE HAWTH MOAY M MEIHAHY.
X 0 1 2 3 4 5
n 15 21 23 15 6 2

IlepeueHb KOHTPOJIbHBIX 3a/1aHUI AJ151 olleHKH cpopMupoBanHOocTH KomieTeHunu OIIK-2
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTeHmun OIIK-2.1).

1.  Ha nyru aBuwxenus aBromoOuist 4 cserogopa. Kaxapiii ¢ BEpOSITHOCTBIO
0,5 pa3spemaer, 1uO0 3amperiaeT aBTOMOOWIIO AajibHelIiee nBukeHue. Halltu 3akoH
pacnpeneneHus Ciay4yalHOM BeIMYMHBI X — 4uciaa CcBEeTO(OpOB, MPOUIEHHBIX

aBTOMOOHIJIEM /O TIEPBOM OCTAHOBKH, MOCTPOUTH (DYHKIMIO pacHpelesieHus, HalTu
M(X). Haittu nucniepcuto D(X) u cpenHekBagpaTruueckoe OTKIOHEHHE o (X).
2. HCB X 3agana mioTHOCTBIO pacipeesIeHUs
0, x<1

f(x)= 9 l<x<e?
X

0, x>¢e°
Haiitu: 3HaueHue mapamerpa b u F(X).

3. 3ajaH 3aKOH pachpeleNieHUus] IByMEPHOU CiydailHOW Bean4uHbl. HaliTu 3akoH
pacrpeiesieHus CIyqdaiHoN BeauduHbl Z=2X+Y.

X 1 2 3
Y
1 1/18 1/12 1/36
2 1/9 1/6 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHUTEJBHYIO YacTOTY, IMOCTPOUTH TOJUTOH U
TUCTOTPAaMMY YacCTOT, BBIYMCIIATH YHCIIOBBIE XapPAKTEPUCTUKH BapUALMOHHOTO psiaa:
BBIOOPOYHOE CpeliHee U aucnepcnio. Hailti Moy u Menuany.

X 1 2 3 4 5 6

n 11 21 15 6 9 1




IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI 1719 OLeHKH copMupoBaHHOcTH KoMneTeHnunu OIIK-2
(KOHTPOJIMPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHusA KomneTeHuun OIIK-2.2).

1.  Momnery noadpaceiBatoT 7 pa3. CKOJBKO pa3 B CPEIHEM MOKET MOSIBUTHCS
rep6? CocTaBUTh 3aKOH PACHpEeICHUs TUCKPETHON CIIy4ailHON BEIMYMHBI X — YHCIa
nosieneHui rep6a. Haittu nucnepcuto D(X) m cpenHeKBagpaTtuueckoe OTKIOHEHHE o

(X).

2. HCB X 3a1aHa mioTHOCTBIO pacnpeieNIeHuUst
0, x<2
f(x)=4b(x-2)% 2<x<5
0, x>5

HaiiTu: 3nauenue napamerpa b u M(x).
3. 3ajaH 3aKOH pachpelleNieHHs] IByMEPHOM Cly4dailHOW Beau4uHbl. HaliTu 3akoH
pacnpeneneHus ciydaiHoi BenuunHabl Z=X+2Y.

X 0 2 3
Y
-1 1/6 1/12 1/36
2 1/9 1/18 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHTENBHYIO YacTOTy, MOCTPOUTH TMOJHUIOH U
TUCTOTPAaMMy YacTOT, BBIYMCIIUTH YHCIIOBBIE XapaKTEPUCTUKU BApUAIMOHHOTO psja:
BBIOOpPOYHOE CpeliHee U aucnepcuto. Haittu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5 6 / 8

n 1 6 S 10 12 13 10 8 1

ITepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI /15 OLeHKH copmupoBaHHocTH KomneTeHunu OIIK-2
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTeHnun OTIK-2.3).

1. PaGounii obcmyxxkuBaeT 4 cranka. BeposTHOCTh TOro, 4TO B TE€YEHHE yaca
NepBBId CTAaHOK He TpeOyeT perynupoBku, paBHa 0,9, Bropoit — 0,8, tpetmii — 0,75,
yeTBEpTHIN — 0,7. HallTu MaTeMaTH4eCKON OXKUIAAHUE CIIyYalHOW BEJIWYUHBI X — YuCia
CTaHKOB, KOTOpbIE B TE€UEHHE Yaca HEe MOTPeOyroT perynupoBku. Hailitum mucnepcuro

D(X) u o (X).
2. Hana ¢pynkuus pacnpenenenuss HCB X
0, x<1
2
Fo)=12=% 1<x<b.
1 x>b

. HaiiTu: 3nauenue napamerpa b u P(a < x< f),(a,B) = (L5/4).
3. 3aiaH 3aKOH pacrpeae/ieHUs] IBYyMEPHOM CIIy4yallHOW BelMYMHbI. HaiiTh 3akoH

pacnpeneneHus CIy4aiHON BEJIMYUHBI Z=X+Y?.
| x| 1+ [ 2 | 5 |




-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BbIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHUTENIBHYIO YacTOTY, MOCTPOUTH MOJUTOH U
TUCTOTPAMMY 4YacCTOT, BBIYMCIUTH YHCIIOBBIE XAPAKTEPUCTUKU BapUALMOHHOTO pAa:
BBIOOPOYHOE cpeHee u qucnepcento. Haltti Mogy u Mmennany.

X 0 1 2 3 4 5

n 15 21 23 15 6 2

3. OueHo4vHbIE cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPHAJIbI) JIsSl IPOBEEHUS
NMPOMEKYTOYHOM aTTecTAUMU 00y4AIIMXCH M0 JUCHHUILIHHE (MOIYJIIO0)

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil s oueHKH chopmupoBanHoctu komnerenuun OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP A0cTHKeHus1 Komnerenmun OIK-1.1).

1 | BeposiTHOCTB TOTO, YTO JII000I M3 6 CTAaHKOB MOTPEOYeT HaJaJKU B TE€UYCHUE CMEHBI, paBHA
0,25. Haiitu BeposSTHOCTH TOTO, YTO MO KpailHeil Mepe /1Ba CTaHKa MOTPeOYyIOT HAJaIKU B
TEYEHHE CMEHBI.

2 | 3a HEKOTOphIM OOBEKTOM HAOMIOAAIOT JABa mpubopa peructpauuud. OOBEKT MOKET
HaxoauTcs 00 B cocTossHUH A ¢ BepoATHOCTHIO 0,4, 00 B cocTossHuM B, ¢ BEpOSITHOCTHIO
0,6. IlepBeiii mpubOp mepemacT OMMOOYHBIE CBeACHUS ¢ BeposTHocThio 0,02, BTOpoil — ¢
BeposiTHOCTHIO 0,04. B HEKOTOPBII MOMEHT BpeMEHH IEPBBIN MPUOOP Mepeal, 4To 0OBEKT B
COCTOSIHMM A, a BTOpoil mpubop — uTo 00BeKT B coctosiHuu B. Kakomy mpubopy crnemyer
BEPUTH?

3 | BeposiTHOCTh MOKYINKH IMpPH MOCEIIEHUH KIMEHTOM MarasuHa cocrtasisieT p=0,75. Haiitu
BEPOSATHOCTH TOTO, uTo Npu 100 nocemeHnsx KIMEHT COBEPIIUT NOKYIKY poBHO 80 pas.

4 | CnyuaitHas BeIM4YMHA pacHpe/iesieHa o HopMaabHOMY 3akoHy. HaiiTu nucnepcuto.

f(X)= ta
(%)= N
5 | [InoTHOCTE BepOsATHOCTEN BETHUMHBI X UMEET BUI:
0 npu x<1
f(X)= ;5X2,npu 1<x<3
(> +1) npu  x>3

0

Haiitu ¢ynkumio pacnpenenenus F (X).

6 | cnbIThiBaeTCS YCTPONCTBO COCTOAIIUX M3 TPEX HE3aBUCHMO pabOTarommx MprOOpOB.
BepositHocTn  oTkaza mpubopoB TakoBel: p1=0,3, p=0,5, p3=0,6. CocTaBuTh 3aKOH
pacnpeseneHus JUCKPETHOM ciydaifHOM BenmuYrHbBI X —4Kclia 0TKa3aBIINX MPHOOPOB.

7 | 3amaH 3aKOH paclpeielieHus JIBYMEpPHOM ciay4daiHOW BenmuuuHbl. Haiftm  3akoH
pacripenienieHus ciyyaiiHoi BennunHbel Z=X+Y.
X 0 2
Y
-1 0,1 0,3
3 0,1 0,1
8 | 1o BbIOOpKE HaiiTH BEIOOPOYHOE Cpe/iHEe U MOCTPOUTH MOJUTOH YacToT.
X 0 1 2 3 4 5 7
n 6 12 29 20 10 11 1




IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil s ouneHKH chopmupoBanHoctu kommnerenuun OIIK-1
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP AocTH:KeHusa KomnereHunn OIIK-1.2).

1 | B xopoOke 15 ommnakoBbiXx mo (opme myroBunl — 5 cuHux ¥ 10 kpacHeix. Haymauy
BBITALLWJIM JIBE NYroBUIlbl. HaliTh BEpOSTHOCTH, YTO OHHM Pa3HOIIBETHBIEC.

2 | B nexe 3 tuna cTaHKOB C OJMHAKOBOW MPOU3BOAUTEIBHOCTBIO M3rOTABIMBAIOT OHU M TE K€
nerand. M3BeCcTHO, YTO CTaHKM MepBOro Tuma npousBoasaT 0,9 neraneil OTIIMYHOIO KauyecTsa,
Broporo — 0,85 u Tperbero — 0,8. Bce mpousBenéHHblE B LiEXe 3a CMEHY JE€Tald B HE
paccoOpTUPOBAHHOM BHUJE CIIOXKEHBI Ha cKiaje. HaliTi BepOSTHOCTH TOTO, YTO B3sTasi Hayxauy
JIETaJlb OKAXKETCS BBICILIEIO KauecTBa, €CJIM CTAHKOB MepBoro tuma 10 miT., Broporo — 8 mir. u
TPEThEro — 2 1IT.

3 | B marasun 3anum 9 yenosek. BeposiTHOCTB TOrO, 4TO 1000 M3 mocetuteneil He yuaer 6e3
nokynku, paBHa 0,4. HaiiTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO 5 YEJOBEK W3 BOMISAIIHMX OYIAyT 4TO-
HUOYIb OKYNAaTh.

4 | CnyyaiiHasi BeTUYMHA XapaKTEPU3YETCsl PSAIOM paclpeeNeHus:

X 0 1 2 4
Pi 0,2 0,4 0,1 P4
HaiiTn maremMaTuueckoe 03KkuJaHUE U TUCTIEPCHIO.
5 | Haiiti 3Hauenue napametpa A, eciu f(X) umeer Bu:
0 npu|X| >1
F(X)= _4 npu‘X‘<1
N2+ X

6 | Monety nonopaceiBatoT 5 pa3. CocTaBUTh 3aKOH paclpeeieHus JUCKPETHON ciydaiHo
BEJIMYMHBI X — YUCJIIA MTOSBJICHUN PELIKH.

7 |3agaH 3aKOH pacmpeleNieHdus JABYMEpPHOW chy4yaiiHoW BenuuuHbl. Haiitu 3akoH
pacripeenenust ciydaiiHon Benuuunbl Z=XY.

X -1 0 3
Y
2 0,1 0,3 0,1
3 0,1 0,1 0,3
8 | Ilo BEIOOpPKE BHIYHCIUTEL BEIOOPOYHOE CPETHEE.
X 0 1
n 57 19

Ilepeyenb KOHTPOJBHBIX 3ajaHuil 1Js1 oueHKH chopmupoBanHoctu kommnerenuun OIIK-1

(KOHTpOJIMPYeMbIii HHIMKATOP AocTHKeHus1 KomneTrenuun OITK-1.3).

1 | CxoibKO MOXKHO COCTaBUTh KOMOMHAIIMI U3 TPEX TIacHBIX OYKB pycckoro andaBuTa, €Ciu
BCe OYKBBI Pa3JINYHBIL.

2 | JIute€ B OGonmBaHKaxX TMOCTYMAeT W3 JABYX 3arOTOBUTENBHBIX 11ex0B: 70% u3 mepBoro u 30% u3
BToporo. [Ipu sTom Matepuan mepBoro iexa umeer 5% Opaka, a Broporo — 10%. Basras
HayJady OOJBaHKa OKa3anach OpakoBaHHOW. HaliTh BEpOATHOCTH TOTO, YTO OHA TIOCTYITMJIA U3
IIEPBOTO 11EXA.

3 | Bexoxkects pxku coctaBisier 99%. [locesHo 1225 3épen prku. Halitn HauBeposiTHEHIIEe Yrciio
B30OLIEIINX 3EPEH.

4 | JluckpeTHas cydaiiHas BeIMYMHA X 3a/1aHa 3aKOHOM PacClpeIeICHNS:

X -1 1 4
P 0,3 0,5 0,2
Haiitu mucniepeuro D(X) u cpennee kBaaparnueckoe otkinonenue 9 (X).




f(X)

HenpepbiBHast cinydaiiHas BennuuMHa X 3ajaHa TUIOTHOCTBIO PacCHpeICiICHUs . Haiitn

3Ha4yeHue mapamerpa M(X).
o wu X< 1

f(X)Z X2 npu A< X<2
0 npu X>8

6 | Manenbkuii peOEHOK UTPAET B UIPYIIKY-COPTEP U XOYET B KPYIJIO€ OTBEPCTHE MPOCYHYTh
JeTaau: KpyTrilylo, KBaJpaTHYIO U TPEyrojipHy. Jletanu oH nepedupaer 10 TeX Hop, MoKa
HEe HaujeT noaxonsauyro. [loctpouts 3akoH pacnpenencHus Mg CiIyd4alHON BEIUYMHBI X —
yrcia onpoOOBaHHbIX AeTasleH.

7 | Haiiti k03¢ (UIMEHT KOPPESIHIH:

Y| o2 0
X
1 0.1 0.3
3 0,4 0.2

8 | o BEIOOpKE HAWTH MOJTy U MEAMAHY.
X 1 2 3 4 5 6
n 1 2 8 1 5 5

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 3a/1aHUI 1J151 olleHKH cpopMupoBanHOocTH KomneTeHunu OIIK-2
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHus1 KomneTeHnun OIIK-2.1).

1. Mosnety non6pacsiBatoT 7 pa3. CKOJBKO pa3 B CPEIHEM MOXKET MOSBUTHCS repO?
CocTaBuTh 3aKOH paclpe/leNiCHUus] JUCKPETHON CIy4ailHOM BeJIWYMHBI X — 4YHCia
nosiBiieHuil rep6a. Halitu nucnepcuto D(X) U cpeaHekBaapaTHYECKOE OTKIOHEHUE

o (X).
2. HCB X 3agana miioTHOCTBIO paclpeiesICHUs
0, x<2
f(x)=<b(x-2)%, 2<x<5
0, x>5

Haiitu: 3HaueHue mapamerpa b u M(x).
3. 3ajgaH 3aKOH pacnpelieNieHHus] IByMEPHOU CiydailHOW BennuuHbl. HaliTu 3akoH
pacnpeneneHus ciydainHoi BennunHabl Z=X+2Y.

X 0 2 3
Y
-1 1/6 1/12 1/36
2 1/9 1/18 1/18
3 1/6 1/4 1/12

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHUTEJBHYIO YacTOTY, MOCTPOUTH TOJHUIOH U
TUCTOTPAaMMY YacCTOT, BBIYMCIIATH YHCIIOBBIE XapAKTEPUCTUKH BapUALMOHHOTO psiaa:
BBIOOPOYHOE CpeliHee U aucnepcnio. Hailti Moy u Menuany.

X

0

1

2

3

4

5

6

/

8

n

1

6

5

10

12

13

10

8

1

Ilepeyenb KOHTPOJIBLHBIX 3aJaHUI 17151 OLleHKH copmupoBanHocTH KomneTenunu OIIK-2
(KOHTpOJIMpPYeMblii HHIHKATOP AocTH:KeHus1 komneTeHnun OIIK-2.2).




1. Pabounmii o6cmyxuBaet 4 cranka. BeposiTHOCTh TOro, YTO B T€UEHHE Yaca MEepPBbIT
CTaHOK He Tpebyer perynupoBku, paBHa 0,9, Bropour — 0,8, tperuit — 0,75,
yeTBEPTHIN — 0,7. HaliTm MaTeMaTU4eCKOW OXKUJaHUE CIy4alHOW BEIMYMHBI X —
Yyclla CTaHKOB, KOTOpbIE B TEUYEHHE 4Yaca HE MOTpeOyroT peryinupoBku. Haiitu
mucnepcrto D(X) u o (X).

2. Hana ¢pynkuus pacupenenenuss HCB X
0, x<1

X2 — X

F(x)= , 1<x<b.

1 x>b

. HaiiTu: 3nadenune napamerpa b u P(a < x< f),(a,B) = (15/4).
3. 3ajaH 3aKOH pacnpelesieHHus] IByMEPHOU ClydalHOW BennuuHbl. HaliTu 3akoH
pacnpeneneHus CIIy4aiiHON BEJIMYUHBI Z=X+Y?,

X 1 2 3)
Y
-2 0,1 0,2 0,2
2 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1

4. Tlo BBIOOpKE BBIYUCIUTH OTHOCHUTENBHYIO YacTOTy, IMOCTPOUTH TMOJHUIOH U
TUCTOTPAMMY YacCTOT, BBIYMCINATH YHCJIOBBIE XAPAKTEPUCTUKH BapUALMOHHOTO Psja:
BBIOOpOUYHOE cpeaHee u aucnepcuto. Hailtu Moay u Menunany.

X 0 1 2 3 4 S

n 15 21 23 15 6 2

ITepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32JaHUI /15 OLeHKH copmupoBaHHocTH KoMneTeHunu OIIK-2
(KOHTpOJIMPYeMblii HHIMKATOP JAocTH:KeHusn KomneTeHuun OTIK-2.3).

1.  HcnmbIThiBaeTCsi yCTPOMCTBO  COCTOAIIMX W3  YETHIPEX  HE3aBUCHUMO
pabortaromux npubopoB. BepostHocTH oTkaza npubopoB TakoBwl: p;=0,3, p,=0,5,
ps=0,6. HaliTu Maremarnueckoe OXuAaHUE, AUCIIEPCUIO YHUCIIA OTKA3aBIIUX MPUOOPOB,
CpEHEeKBapaTUUECKOe OTKIOHEeHHE o (X).

2. HCB X 3anana mioTHOCTBIO pacipeiesICHUs
0, x<1
f(x)=4A(2x-1), 1<x<2
0, x>2

Haiitu: 3Hauenue napamerpa A u M(x).
3. 3azaH 3aKOH pacrpeesieHus: AByMEpHOU ciyyaiiHoW BenuuuHbl. Haiitu 3akoH
ooy 2
pacrpeneneHus ciyqaitHoil Benuuunbel Z=X"+Y.

X 0 2 4
Y
-1 0,1 0,3 0,1
1 0,1 0,05 0,1
3 0,05 0,1 0,1




4. Tlo BbIOOpKE BBIYMCIUTH OTHOCHUTENIBHYIO YacTOTY, MOCTPOUTH MOJUTOH U
TUCTOTPAMMY YacTOT, BBIYMCIMTH YHCIJIOBBIE XAPAKTEPUCTUKH BApHALMOHHOTO psAa:
BBIOOpOUHOE cpeniHee u aucnepcuto. Hailtu Moy u Menuany.

X 0 1 2 3 4 5 6 /

n 6 12 29 20 10 11 6 1




